y g&?’h 10.00-11.40



Aux /-p yypxaii 502000 T neeunii, 2-p yypxaii 400000 T neounii Gaiis. Onep 6yp / 6a 2-p yypxaiiraac xapransau
400 1 6a 300 T on3BopnoB. X319H OAPHITH Japaa yypxaiiHyya wkui Heeunii 6010x B)?

A. 201 B. 1020 C.102 D. 202 E. 1000

KyGuin 6ymn ranapryy /50cw® 60n 3331XyyHHIir o

A. 250 B. 125 C.36 D.216 E. 1000

~5(sin52" cos 22" —cos 52" cos 68’ )’ =?

A.-12,5 B.-1,25 C.-20 D. 4/5 E.0

A;B;C wryya 6embepuer a137p Oaiipnax 6a reseec (4BC) xasrraii xypax 3aii 6m. AB=3m; BC=4m; AC=5m Gon
OemOepuruiti ragapryyruiin tanbair on.

A 6Ix B. 244x C. 1697« D. 240x E (3+4+5)x/6

0,6 xysuiin gacubl 301 6a 4 xysuitn /002 yyeman 2,64 xysuith 501 yycmai raprax aBaxblit Ty TyC OypIisc Hb
XHYHIIH JINTPHIAr aB4 X0aux B3?

A. 4;46 B. 10;40 C.5:45 D.25:25 E. 20;30




10.

Harse Manra Xypranx TOOHYy/Iaac TaaMraap HIruiir aBaxaa mp Hb 7-71 XyBaarjaax 100 0aiix Marajnansir o,

A. 0,068 B. 0,069 C. 0,007 D. 0,071 E. 0,072

MaiuuH sBax 3amMbIHXaa g xacruitr 80xkm/y Xyparaii, xaraceir Hb 40xm/y Xyparail, yaacoH xacruiir 20km/y

Xyparaii sBcan 60n HUIT 3aMbIr AMap JYHAAXK XypATaiiraap sscaH B3?

A 140 upy  B. 36 kwy C. 50 km/y D. 40 kn/y E. 48 iou/y
3

A’ =306 C] =153 6on F,_  ubx3amii TOHLYY B)?

x-y

A. 16! B. 17! C.16 D. 19! E. 20!

Toitpor Garrax Gonox 6a Toitpruiir 6arraax 6onox Tpaneuuitn cyypuya 4 6a 9 6on Tyynmii TanGaiir on.

A 35 B. 39 C.40 D. 45 E. 50

['ypBan opoHTOif OyX COHAroi TOOHYYALIH UNPYYAHiiH HUITAGIpHiir on.

A. 6060 B. 6525 C. 6070 D. 6075 E. 6080




11.

12.

13.

14.

a'b-ab’  a’ -3ab+2ab’

HWpXHitumitr xanbapum,

ab+a’b’ +ab’ 4’ -a’
A-a-2b Ba+b Ca-2b D2a-b Ea-b
(x* =1 )2x+1 =0 Trwmrron Gox.
A../;-i B. 1,-_1'-_1 C. l;-i o E.9
2 2 2 2
inj x
dx wurerpansir 601,
0 € +1 e
A’ B.In2 C.% D.e’- e’ Eln8
Sx' <16x43 Ix ~8x
8§ 3 47.32 % =] TACMWHATEINIH WKl ans 83?7
Al B2 eitid Bt A
2.2 2 R 8 8 2




15.

16.

17.

18.

19.

log,(x+3)—log,(—x)2 =1 T™uuwrron Guumiir 6oa.

2 .

Al9:-]  BI9%-1  ck33-11 p[3-] e
S Emged cHeTeM wmitaryit Gaiix a,b-nitd ypxBIpuitn yrra ann 837
ax-3y=6

AS B./2 C-15 D.-8 E.30

Z =(2;y,—-1 ).Z =(3;-6,z) BeKTOpYYA KOo/LIHHeap Oaiix ¥,z -HiiH ypxKBIp anb B3?

AJS B.6 €7 D.8 E.10

&
(x - i] 3ajiapraasbiX x*-uilr aryynacas rumyyHuii kopguumuent xaa Ba?
x

A.l8 B./4 C.20 D.22 E.28

Jlapaancau opoiinyya ub A(4,2), B(-1;5), C(0;4), D(x;y) Gaiix napajienorpaMMbIH XyBbJ1 X+y-HilH yTra ajib B3?

AS B.7 CS5 D.4 E.6




20.

21.

22.

23.

24.

Torw enuert rypsamkHbl Karetyya /4 xapbuaaraii 6a TanGait Hb § k6.HIrk Oon TyyHuiir Garraacas ayryiid
Tanbaii X719H KB.HINK B)?

A ISz B.12x Clér D.17x E.25x

42 6a 105 TooHyyabiH XaMruiti 6ara epoHXuii XyBaarjarduiir 000poii.

A.126 B.7 €3 D.210 E.2]
a 6a b up 3x7+2x-1=0 THrUMTrOANIH WKALYYATII TOHLYY G0 (:,lb- ;ia-? WIDPXHIJLIHIH YTIBIT OI1.
? _ab+a
A.12 B34 .22 p.2 -1
13 > 5 2

210 rpamm KUHTII Xaiammna 3¢ XoHroH naraaHaac 23%-aap Oara, XapHH Tyrajra XeHreH naraasaac 3%-aap
HITYY XOMIKIITIIE OpCOH 601 9HY Xainmma X29H rpamm 33¢ Gaiiraa Ba?

A.75 B.50 C.20,5 D.77,25 A57,75

I-p anrniin 20 cypary yamiin uaiiraa yyxaap Hor uysaanj karcax 60k, bona AMapbin Sr OMHO Hb IOMYY Ar
ap/1 Hb ABaXbIr XycIxryit 6aiis. Toa Bonabii XyCa/t TOXMPOXOOP XH9H sH3aap Karcad sk 6010x BY?

A 20! B.19! C.2-19! D.18-19! E.20-19

2




25.

26.

27.

28.

29.

(J} —-«/3 )z +2JE + 2 WOPXHIAIHIH YTTBIT 0N

A9 B.11 C.12 D.10 E.10,5

3 opouTOii TOO canamcapryiirp onunxoa unpyyanitn HuiinGop ue 27 Gaiix Maraiansir o.

A.1/900 B.1/450 C.1/999 D.1/990 E.1/1000

X’ Nx =2 —=8yx—2 =0 Tormmrrammiin GyX wwiiamiin HritnGopuiir on.

A.l B.2 C3 D.4 E.5

{/JS_-Z—{IZ+J5 TOOTO# TIHHIYY TOO ATk Hb BY?

A-l B.O O | D.2 E.3
i & & 1 !
I+-2-+?+?+7+...+F HH“J’I&DPH“I' oJl.
2047 2047 2010 2010 E /




30.

31.

32.

33.

34.

a® - b?* =11; a,beN 6on a-:b—r on.
A. 20 B.24 C.30 D. 36 E.42
z=3|+Vx+2+(y—1)2=0 6on x+y+z=?
A 1 B. -1 C.-2 D.2 E.6
‘ arccos(003250°3- WAr rpagycaap Unapxuunn.
‘ A. 100 B.110° C. 130° D. 160° E. 250°
1 5 9 20 20 20 A
A=H+H+1—l'-;;"+7; B;—3—+—9-+'27+'" 60113 E=?
A = B c.Z D.7 E.=
__ arcsin (Vx-1) i s 2
i (DYHKUMIAH TOAOPXONNOrA0X MYXWUIAT Of.
A. 10;4] B.|1;4] C.[0;1] D. [0;V2] E. [0;2]




= d+b=(-1,3,-4); d+2b=(2,4,-3) 6aiix d6a b BEKTOPbIH XOOPOHAOX
OHLMMITH KOCUHYCHIT Of.

g, o= B~ 2N [ e E, 2
3 14 17 3V15 11

36. Byx Tanc Hb Byaartan kyobir 1000 wupxar TaHUYY Kybaa xyBaas. JAraap Kybyyalac

Taamraap 1-r coHroxoa Oyx Tanc Hb Oyaarryn kyb Taapax maragnansir on.
12 1 48 64 243




2.1.

2.2.

Tanyya ub (6,7,8,10,12)- onounorooc yrraa asax

A. DB Tant rypsamkun |a@b| mmpxor

b. 308 G aaua XaKyyT rypBakiuH

cd

HIHPXIT

B. Tanyya vb 199pX 0J0HI0I00C yTTaa aBax rypBa/kHyy/1aac caHaMcapryifranp HIr rypBajikuH COHIOH aBaxaj

30B rypBa/ukuH Oaitx maraian Hb

le]

- Daitna.

/g

Dxuuii ruyyH a, =—1 anrasap d =4 Gaiix {a, ! apudmerux nporpecc 6a @, =3 TOOHBI XyBbJ

b =a,+a, b,=b,_,+a, n=234,..

napaanan yycrasan b, = E}n" —Eln +

Oaiix 6a /73 Tyyunii

de

ayraap rumyyH OaiiHa.

a 1
b 0
c 1
d 9
€ 5
f 3
g 4
a 2
b 3
C 3
d 1

0




2.3. Xo€p war Tolpruiin aaryy 3cpar 4urt xeaea0e1 30 cekyH TyTam 30pHO. XapHH HII YUIT X010100/1 MUHYT

TYTaMm HIIAYMIP Hb X0&payraapsiraa ryiiaxk 6aiis. Torean Harayr»p wor Toipruiir |ab| cekynana, xoépayraap

wor |cde| cekyHa311 TOMPHO. ﬂ'z;gj‘:'g L
2.4, o "

l'ypBamkuH nUpaMuabiH Cyypb Hb 45" Xypu ©HUerTdi Tarw eHUerT rypBarmkuH

Gereen yr nMpamuabiH Xaxyy WMPMIryya Hb TAHUYY 4v3 Hank yptTan 6a

cyypuitH xastrantain 60° eHuer yycraaar 6on:

1. lNupamuabiH eHgep [al

2. CyypuitH rypsamkHbl Tanban  |bc

3. [MupamuabiH 333nxyyH [de a=6 b=1 c=2

4. Tupamuabir 6arraacan 6embepurmini paguyc He |f | 6aiHa. d=2 e=4 f=4




